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Iepirkuma komisijas sniegtās atbildes

uz uzdotajiem jautājumiem par iepirkuma

„Slimnīcā esošo medicīnisko iekārtu tehniskā apkalpošana”

(identifikācijas Nr. R1S 2016/34)
nolikumu

	Jautājums
	Tehniskajā specifikācijā visas apkalpojamās iekārtas ir sadalītas daļās pēc to ražotājiem. Turpretī 6.daļas “Slimnīcā esošo “BMT” medicīnisko iekārtu tehniskā apkalpošana” 2. pozīcijā minētās iekārtas “Tvaika sterilizators MLS-3020-PE” ražotājs nav BMT. Attiecīgi, kompānijai, kura vēlas piedalīties iepirkumā par BMT ražoto iekārtu apkopi, tas ir būtisks konkurences ierobežojums, jo nekādi citi dati par šo iekārtu nav norādīti. Tādējādi šī kompānija arī nevar izpildīt daudzas šī iepirkuma prasības saistībā ar nolikuma 3.4. punktu Darba organizēšana (remontu laiki, apkopju grafiki, u.c.), kā arī tas varētu sadārdzināt piedāvāto iekārtu apkalpošanas cenu sakarā ar tikai šai iekārtai paredzēto rezerves daļu noliktavas uzturēšanu. Tāpat vēlamies pievērst Jūsu uzmanību tam, ka situācija ar šo iepirkuma daļu ir pretrunā ar nolikuma 15.1. punktu par Pretendentu izslēgšanas no dalības iepirkumā nosacījumiem.

Ņemot vērā augstāk minēto, lūdzam izskatīt iespēju veikt iepirkuma tehniskajā specifikācijā nepieciešamās korekcijas, sadalot iepirkuma 6.daļu divās atsevišķās iepirkuma daļās.

	Atbilde
	Izvērtējot iesniegto jautājumu, iepirkumu komisija uzskata, ka iesniegtajai pretenzijai nav pamata turpmāk uzskaitīto iemeslu dēļ.

1. Fakts, ka iepirkuma dokumentācijā nav ietverti “citi dati” par iepirkuma priekšmeta 6.daļā esošo iekārtu, pats par sevi nekādā veidā nerada konkurences ierobežojumus. Bez tam Pretendentam iepirkuma procedūras norises laikā ir iespēja uzdot sev interesējošos jautājumus, t.sk., arī par iepirkuma priekšmetu, kā arī nepieciešamības gadījumā apsekot iekārtu.

2. Attiecībā par profilaktiskajām apkopēm iepirkuma komisija norāda, ka saskaņā ar nolikuma 3.4.1.punktu šādas apkopes ir veicamas, ja attiecīgajā daļā minētajai iekārtai šāda instrukcija ir pieejama. Tā kā jautājumā iztirzātajai iekārtai instrukcija nav pieejama, tad attiecīgi nav pamata Pretendenta iebildumiem par nespēju pildīt nolikuma 3.4.1.punkta nosacījumu.

3. Par remonta laiku- remonta darbiem, kuriem ir nepieciešama detaļu nomaiņa, iepirkuma nolikums paredz 1 nedēļu (3.4.3.punkts). Pasūtītāja ieskatā tas ir pietiekams laika posms detaļu pasūtīšanai ne tikai no Latvijas izplatītājiem, bet arī no ārzemju ražotājiem, līdz ar ko minētā punkta prasība ir izpildāma jebkuram pretendentam. Papildus jāatzīmē, ka Pretendents vēstulē ir norādījis, ka “tas varētu sadārdzināt piedāvāto iekārtu apkalpošanas cenu sakarā ar tikai šai iekārtai paredzēto rezerves daļu noliktavas uzturēšanu”, līdz ar ko pats Pretendents netieši atzīst, ka minētie apstākļi nav pamats, lai Pretendents nespētu piedalīties iepirkumā.

4. Tā kā Pretendents nav precizējis, kas tieši un kādu iemeslu dēļ nolikuma prasības ir pretrunā nolikuma 15.1.punkta nosacījumiem, iepirkumu komisijai nav pamata apšaubīt nolikuma redakcijas atbilstību.

Ņemot vērā minēto, iepirkumu komisijas informē, ka grozījumi iepirkuma dokumentācijā netiek veikti.

	Jautājums
	Finanšu piedāvājumā ir atsevišķi izdalīta tabula “Darba izmaksas profilaktiskajām apkopēm” ar kolonām 6 un 12 mēnešos. Ja ražotājs ir paredzējis arī 1 un 3 mēnešu apkopes, vai šīs izmaksas jāsummē šajās divās kolonās, vai jāpievieno attiecīgās kolonas?

	Atbilde
	Izmaksas ir summējamas tā, lai tās atbilstu Finanšu piedāvājumā prasītajai informācijai.

	Jautājums
	Pēc mūsu datiem Jūsu slimnīcā ir 11 gab. ERBE ķirurģijas iekārtas, savukārt tehniskajā specifikācijā ir norādītas 13 gab. Vai varat atsūtīts šo iekārtu sarakstu?

	Atbilde
	Slimnīcā atrodas vairākas koagulācijas iekārtas no tiem laikiem, kad mums tika pievienotas citas ārstnieciskās iestādes ar viņu inventāru. Tāpēc iekārtu skaits var atšķirties, kā arī ziņas par iekārtu vecumu un to tehnisko stāvokli.

	Jautājums
	Pēc mūsu datiem Jūsu slimnīcā ir  3 ķirurģijas iekārtas, kurām netiek ražotas rezerves daļas (iekārtas ir ļoti vecas). Un 3 ķirurģijas iekārtas kurām rezerves daļu ražošana tiks pārtraukta 2016. gada beigās. Šīm iekārtām var veikt pārbaudes, remontēt tās nevarēs. Vai šī informācija mums ir jāpievieno piedāvājuma sējumā?

	Atbilde
	Piedāvājumā lūdzam iekļaut apkopes tikai tām iekārtām, kurām tās reāli var veikt.


